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ΔΕΥΤΕΡΕΣ  
ΣΚΕΨΕΙΣ!  

Για χάρη του δόθηκε γη και ύδωρ! 
Μέχρι και ο κόσμος πήγε και στάθηκε 
στο αεροδρόμιο για να φωνάξει ρυθ-
μικά το όνομά του. Όνομα-κράχτης! 
Παίκτης που σε αλλάζει επίπεδο. Φαι-
νομενικά μια και πρακτικά, ο Μπερ-
νάρντ έξι μήνες μετά ΔΕΝ έχει κάνει 
το ανάλογο follow up σε αγωνιστικές 
προσδοκίες. Δεν έχει να κάνει μόνο 
με τα νούμερά του (σ.σ.: μόλις ένα 
γκολ), αλλά με το εν γένει impact του 
στο 4-3-3 του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Είτε 
παίζει σε ελεύθερο ρόλο ως 10άρι 
(εν δυνάμει πλέι μέικερ), είτε ως εξ-
τρέμ, δυστυχώς, ο 30χρονος Βραζι-
λιάνος ακόμη ΔΕΝ έχει εμφανιστεί 
στο γήπεδο σύμφωνα με το εκτόπι-
σμά του. Την ίδια στιγμή που ο προ-
πονητής του τον στηρίζει αναφανδόν 
(σ.σ.: 20 σερί ματς βασικός στη Super 
League) και δεν σκέφτεται καν να τον 
αφήσει στον πάγκο ασχέτως εμφανί-
σεων. Πάμε στο παρασύνθημα. Η χρο-
νιά φέτος βγαίνει. Μακάρι και με το 
ανάλογο αποτέλεσμα (σ.σ.: κατάκτηση 
πρωταθλήματος). Το ζητούμενο είναι 
για τη νέα σεζόν μια και ο Μπερνάρντ 
κοστίζει πάνω από 2 εκατ. ευρώ μι-
κτές αποδοχές στον Παναθηναϊκό. Και 
άντε γιατί τα επαγγελματικά του Γιάν-
νη Αλαφούζου πάνε πρίμα τον τελευ-
ταίο χρόνο να «σηκώσει» το βάρος του 
συμβολαίου στα αποδυτήρια όμως ήδη 
ψελλίζετε το νούμερό του. Στο γήπε-
δο, οι συμπαίκτες του, δεν βλέπουν 
την απαιτούμενη εμβέλεια/αποτελε-
σματικότητα. Δεν είναι τυχαία τα δη-
μοσιεύματα που «έσκασαν» από την 
Βραζιλία. Μήτε ο ίδιος ο Μπερνάρ-
ντ θα έλεγε «όχι» και για οικογενει-
ακούς λόγους σε ένα πιθανό σενά-
ριο επιστροφής στην πατρίδα του μετά 
από μία 10ετία! Ο φάκελος Μπερνάρ-
ντ έχει κάμποσο «ψωμί» εν όψει κα-
λοκαιριού…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΠΕΡΝΆΡΝΤ ΆΡΙΘΜΕΙ 
20 ΔΙΆΔΟΧΙΚΆ ΠΆΙΧΝΙΔΙΆ 
ΒΆΣΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΙΓΚ  

ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΆΙΟ ΤΗΣ ΝΕΆΣ 
ΧΡΟΝΙΆΣ ΓΙΆ ΤΟΝ 30ΧΡΟΝΟ 
ΒΡΆΖΙΛΙΆΝΟ ΞΕΠΕΡΝΆΕΙ ΤΆ 2 
ΜΥΡΙΆ ΜΙΚΤΕΣ ΆΠΟΔΟΧΕΣ.  

ΦΤΟΥ ΚΆΙ ΆΠΟ ΤΗΝ ΆΡΧΗ!                                                         
Πήγε 25 ετών! Δεν τον πήραν τα χρό-

νια, αλλά σίγουρα «έχασε» το τρέ-

νο του απόλυτου development σε 

σχέση με την υπεραξία που ́ χε 

δημιουργήσει προ 4ετίας γύρω 

από το status του. Οι τραυματι-

σμοί τον «λύγισαν». Φέτος, πήγε 

να περάσει στην αντεπίθεση, αλλά 

το bullying που έφαγε με τον θερινό απο-

κλεισμό από την αποστολή για το βασικό στάδιο 

της προετοιμασίας τον οδήγησε σε δεύτερες σκέ-

ψεις. Ανανέωση συμβολαίου για έναν χρόνο. Δί-

χως την παρουσία του Πολ Κουτσολιάκου! Δυ-

στυχώς, ο Κων/νος Γαλανόπουλος ούτε φέτος 

μπήκε στην αγωνιστική εξίσωση της ΑΕΚ. Πόσο 

μάλλον στα απαιτητικά «θέλω» του Ματίας Αλμέι-

δα. Πλέον, η απόφαση είναι ειλημμένη. Το καλοκαίρι λύση επει-

γόντως…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΙ ΛΕΣ ΤΏΡΆ!                                 
Είναι μόλις 17 ετών και ήδη ολάκερη η διε-
θνής πιάτσα γνωρίζει την ποδοσφαιρική του 
ταυτότητα. Είτε παίζει με την κ19, είτε με τον 
ΠΑΟΚ Β’ το αποτέλεσμα είναι το ίδιο: γκολ! 
Πλέον, έλαβε το βάπτισμα του πυρός και από 
τον Ραζβάν Λουτσέσκου στο πρωτάθλημα. Σε 
6’ ήδη δημιούργησε δύο φάσεις. Ο ΠΑΟΚ, 
πρόσφατα κιόλας, «κλείδωσε» την ανανέ-
ωση το συμβολαίου του Στέφανο Τζίμα μέ-
χρι το 2026. Με την συνοδεία του (εν Ελλά-
δι ατζέντη του), Καρασαββίδη και του πατέρα 
του. Ήδη, όμως, η πιάτσα βοά πως «μεγα-
λοκαρχαρίες» του χώρου έχουν ξεκινήσει 
να ενοχλούν φαμίλια/ΠΑΟΚ. Εικάζεται πως 
και άνθρωπος που εκπροσωπεί τον Ζόρζε 
Μέντες έχει βάλει πλώρη για να μάθει από 
πρώτο χέρι το status. ΩΠΑ…  

ΤΟ «ΔΟΥΝΆΙ-ΛΆΒΕΙΝ» ΣΤΗ  
ΣΧΕΣΗ ΠΆΟ-ΜΠΕΡΝΆΡΝΤ  
ΕΙΝΆΙ (ΣΧΕΔΟΝ) 
ΜΟΝΟΠΛΕΥΡΟ!   



ΗΔΗ «ΨΆΧΝΕΤΆΙ»!                                                                               
Μπόρις Κλέιμαν. «Μακίγιαρε» πολύ το όνομά του στα 
μέρη μας μια και σε 66 αγώνες αριθμεί 21 clean sheets. 
Στον Βόλο, όμως, ο πρόεδρος, στα 32 ο Νο1, δεν πρό-
κειται να του δώσει τα νούμερα της ανανέωσης που 
επιθυμεί (180/200 για δύο έτη). Εξ ου και η πρόσφα-
τη αλλαγή agent και η αναζήτηση του τελευταίου ηχη-
ρού συμβολαίου και μακριά από την Ελλάδα.  

DEAL DONE!                                                                                 

Ήταν να μην μπει στις ράγες! Κρατάω ακόμη μία πισινή 
μια και σε ματς με ΠΑΟΚ (Τούμπα, Κύπελλο), Ολυμπιακό, 
ο «μικρός»… λιποθύμησε, αλλά το project δουλεύει. 
Ο Βαγιαννίδης (και η φαμίλια του) γύρισαν άρον άρον 
από τα μεγαλεία στα ξένα και έβαλαν σειρά, τάξη και 
πλάνο για καριέρα. Η φανέλα βασικού ήρθε, μαζί και 
το νέο/αναπροσαρμοσμένο συμβόλαιο μέχρι το 2026!  

Διαμαντής Χουχούμης. «Γεμάτη» χρονιά σε εμφανίσεις, 
όχι και νούμερα (1 γκολ, καμία ασίστ). 3-4 μήνες πριν 

το φινάλε του συμβολαίου του με τον Παναιτωλικό ακόμη δεν 
έχει λάβει κλήση για ανανέωση. Ήδη, πρόλαβαν άλλοι…  



STILL ALIVE!                                                             

Χρόνια ολάκερα εξαφανισμένος από την πιάτσα! Κάθε 
εξάμηνο, σχεδόν και νέα ομάδα. Έφτασε πια στο αμην 
και το καλοκαίρι πήγε με μόλις 3 χιλιάρικα μηνιάτικο στην 
Τσβόλε. Τελευταία ζαριά στα… αλώνια της Β’ Ολλανδίας. 
Η ομάδα κάνει πρωταθλητισμό, ο ίδιος ξανάνιωσε επιθε-
τικός (22 ματς/10 γκολ/6 ασίστ) και ο Βέλλιος δημιούρ-
γησε συνθήκη ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ συμβολαίου στα 31 του!  

ΜΕΤΕΩΡΟΣ…                                                                
Πάει σχεδόν μία 3ετία. Έγινε, πλέον, «άνδρας»! Μέσα 
από τον ΟΦΗ πλάσαρε το ποδοσφαιρικό του «εγώ». 8άρι 
κατέβηκε στο Ηράκλειο, full back έγινε στην πορεία. 
Έβαλε και καμία 70αριά ματς στις πλάτες του και τώρα 
24 ετών αναζητά νέα προαγωγή. «Εξωτερικό», η πρώτη 
ατάκα του Κων/νου Μπαλογιάννη σε οιαδήποτε τον πλη-
σιάζει για την επόμενη μέρα του μια και κρίνει πως ο κύ-
κλος του στον ΟΦΗ ολοκληρώθηκε. Ο Νταμπράουσκας, 
αλήθεια, τι λέει;  

«ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ»!                                                 
Μπορεί να ́ χει να σκοράρει από τις 9 Σεπτεμβρίου! Μπορεί 
ο άμεσος ανταγωνιστής του (Βίνταρ Κιάρταρσον) να είναι 
ο πρώτος σκόρερ, αλλά στον Ατρόμητο «επενδύουν» (και 
ορθώς κάνουν) στον Μάριο Τζαβίδα. Η απόφαση είναι 
ειλημμένη ο γεννημένος ́ 03 Νο9 μετρούσε πριν τον Αστέρα 
Τρίπολης 3 σερί ματς ως βασικός και ήδη δημιουργείται 
υπεραξία γύρω από το όνομά του. Αυτό είναι και το απώτερο 
νόημα. Αυτή είναι και η πολιτική του Ατρόμητου αν θέλει να 
επιστρέψει σε εποχές πωλήσεων Λημνιού, Κατράνη και 
Μπάρκα. Ας το υιοθετήσουν και τα άλλα μαγαζιά.  

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΩΣ ΆΙΣΘΆΝΘΗΚΕ Ο ΣΤΆΝΚΟΒΙΤΣ 
ΓΙΆ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΆΛΜΕΙΔΆ ΣΤΟΝ 
ΆΘΆΝΆΣΙΆΔΗ;

quizTime
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ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ, ΤΙ ΚΆΝΟΥΜΕ;                                                  
O Μπα ένεκα της… ευπάθειας του Παπασταθόπουλου (σ.σ.: βαδίζει 
ήδη στα 35), του «μέσω-έξω» του Ρέτσου εμφανίστηκε στο προσκή-
νιο από το πουθενά ως λύση express! Και μάλιστα απέναντι στον Πα-
ναθηναϊκό έβγαλε και αξιοπιστία. Με τον «μουντιαλικό» Σισέ που δεν 
έφυγε ούτε τον Ιανουάριο και είναι στην κατάψυξη εδώ και 4 μήνες 
τι θα γίνει; Asset που έφθασε να κοστολογείται στα 15 μύρια πλέον 
δεν έχει χώρο καν στην αποστολή (μπήκε από σπόντα σε αυτή με Λε-
βαδειακό) με μία άμυνα που απαρτίζεται από Παπασταθόπόυλο, Ντόη, 
Ρέτσο και Μπα! Κοινώς, θα έπρεπε να ξεκινάει από τον 27χρονο Σε-
νεγαλέζο στόπερ. Για φέτος δεν υπάρχει επιστροφή. Το ζητούμενο 
είναι τι impact θα ΄χει όλο αυτό το καλοκαίρι στην αγορά, ένα χρόνο 
πριν το φινάλε του συμβολαίου του.     
   

Γιάννης-Φοίβος Μπότος! Το εγχείρημα Σερίφ και η προ-
οπτική της υπεραξίας απέτυχε παταγωδώς μια και ποτέ 

δεν υπήρξε χημεία. Η ανώμαλη επιστροφή στην ΑΕΚ Β’ βγάζει 
αγωνιστικά και ανασφάλεια εν όψει καλοκαιριού, ένα χρόνο 
πριν το φινάλε συμβολαίου.   





ΤΟΝ ΕΣΤΕΙΛΕ  
ΣΤΑ ΠΛΕΙ ΑΟΥΤ
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Ένα θαύμα έψαχνε ο Ατρόμητος. Ήθελε το 
απόλυτο στα τελευταία τρία παιχνίδια του και 
η αγωνία σταμάτησε από το πρώτο. Ήρθε ισό-
παλος 1-1 με τον Αστέρα Τρίπολης και έτσι 
θα παίξει στα πλέι άουτ.
Η κάθε ομάδα είχε από ένα ημίχρονο και σε 
αυτό πέτυχε το γκολ της. Καλύτερα μπήκαν οι 
φιλοξενούμενοι. Έχασαν φάσεις και στο 22’ 
άνοιξαν το σκορ με τον Ρομπάιγ. Έντεκα λε-
πτά μετά ο Κιάρτανσον έχασε μεγάλη ευκαι-
ρία για το 0-2.
Στο δεύτερο ημίχρονο οι γηπεδούχο ανέβηκαν 
και σε αυτό τους βοήθησε το γρήγορο γκολ 
του Τζουκάνοβιτς στο 51’. Ο Αστέρας έγινε πιο 
δραστήριος, ενώ και ο Ατρόμητος έψαξε κά-
ποιες αντεπιθέσεις για να βρει γκολ νίκης. 
Στην καλύτερη του στιγμή είχε δοκάρι με τον 
Καμαρά στο 69’ μετά από απόκρουση του Πα-
παδόπουλου. Τελικά το 1-1 έμεινε έως το τέ-
λος μετά και από το άστοχο σουτ του Ιγκλέσι-
ας στο 77’.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): Πα-
παδόπουλος, Ρούμπεν Γκαρθία, Άλβαρες, 
Τζουκάνοβιτς, Ατιένθα, Αλάγκμπε (53’ 
Ιγκλέσιας), Μουνάφο (88’ Προύντζος), 
Σίτο (89’ Σανταφέ), Ριέρα (73’ Μπερτό-
γλιο), Ζουγλής (73’ Τιλίκα), Μπαράλες.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώ-
της, Κεσχρίντα, Ντε Μποκ, Χατζηισαΐας, 
Στρούγγης, Γκονζάλες (67’ Έρλινγκμαρκ), 
Καμαρά, Κούεν (75’ Φριντζόνσον), Ροτά-
ριου (74’ Κλωναρίδης), Ρομπάιγ, Κιάρ-
τανσον (74’ Τζαβίδας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

51’ ΤΖΟΥΚΆΝΟΒΙΤΣ – 22’ ΡΟΜΠΆΙΓ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ VS ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ11
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Μέσα ο Φαμπιάνο, έξω ο Ρουπ. Αυτή ήταν η είδηση από την απο-
στολή που έβγαλε ο Τόλης Τερζής για το σημερινό ματς με τη Λα-
μία (17:30, CS2). Οι Θεσσαλονικείς θέλουν τρίτη σερί νίκη στην 
πρωτεύουσα της Φθιώτιδας προκειμένου να παραμείνουν εντός 
πεντάδας. Τέλος, στην εθνική Καμερούν κλήθηκε ο Ενκουλού.

Δύσκολο ματς κόντρα στον ΟΦΗ δίνει σήμερα η ΑΕΚ (19:30, CS1) και ο 
Ματίας Αλμέιδα έχει πολλές απουσίες. Αραούχο και Σιμάνσκι έμειναν 
εκτός λόγω τιμωρίας και οι Γκαρσία και Μαχαίρας, Γαλανόπουλος και 
Φερνάντες είναι τραυματίες. Μπήκε στην αποστολή ο Φαν Βέερτ χωρίς 
να είναι στο 100%. Αποθεώθηκαν ο Αργεντινός και οι παίκτης του στην 
Κρήτη.

Με τον Βέρμπιτς να βγάζει το κανονικό πρόγραμμα προπόνησης συνε-
χίστηκε χθες η προετοιμασία του Παναθηναϊκού για το αυριανό παιχνί-
δι με τον Παναιτωλικό. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν αντιμετωπίζει προβλή-
ματα της τελευταίας στιγμής. Σίγουρα θα απουσιάσει ο τιμωρημένος 
Σάρλια και τη θέση του στην ενδεκάδα θα πάρει ο Μάγκνουσον. Σπό-
ραρ και Κώτσιρας ίσως επιστρέψουν στο αρχικό σχήμα.

Με σημαντικά προβλήματα θα υποδεχτεί σήμερα (16:00, CS1) ο Ολυ-
μπιακός τον Λεβαδειακό. Ο Μίτσελ δεν υπολογίζει στους τιμωρημέ-
νους Παπασταθόπουλο και Ροντινέι και στους τραυματίες Ρέτσο, Χάμες, 
Εμβιλά και Γκάρι Ροντρίγκες. Σίγουρα θα έχει αλλαγές η ενδεκάδα 
των «ερυθρόλευκων», ενώ το δίλημμα είναι εάν θα παίξουν από την 
αρχή οι Μπακαμπού και Χουάνγκ, οι οποίοι βρίσκονται στο όριο των 
καρτών.

Τον Ιωνικό υποδέχεται σήμερα ο ΠΑΟΚ (20:30, Novasports Prime) 
επιθυμώντας να επιστρέψει στα τρίποντα. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου είδε 
την τελευταία στιγμή τους Κάργα και Σβαμπ να μένουν έξω. Τιμωρη-
μένος είναι ο Σάστρε, γνωστό ότι οι Βιεϊρίνια, Λύρατζης, Κούρτιτς και 
Ολιβέιρα αντιμετώπιζαν προβλήματα. Ο Κουαλιάτα είναι με τις βαλί-
τσες στο χέρι, αφού αύριο ολοκληρώνεται ο δανεισμός του στην Κουι-
αμπά της Βραζιλίας.
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ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. GOAL+OVER 2,5 1,8
Το μεγάλο ντέρμπι του Άνφιλντ είναι το ματς που κλέβει τη 
παράσταση στο σημερινό μενού. Τεράστιο το γόητρο σε αυτά 
τα παιχνίδι με τις δύο ομάδες να θέλουν το τρίποντο για δι-
αφορετικούς βέβαια λόγους. Αμφότερες έχουν μπροστά 
τους και ευρωπαϊκές μάχες να δώσουν.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ OVER ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 15:30
ΒΑΑΛΒΑΙΚ-ΑΙΝΤΧΟΒΕΝ 2 -1,0 1,76
Εκτός ευρωπαϊκών διοργανώσεων η Αϊντχόβεν έχει προ-
σηλωθεί πλέον σε πρωτάθλημα και κύπελλο.
Βέβαια και στο πρωτάθλημα το έργο έχει ζορίσει με την δι-
αφορά από την κορυφή να είναι στους έξι βαθμούς.
Μέσα στην έδρα της Βααλβάικ το τρίποντο αποτελεί μονό-
δρομος. Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι έχουν εξασφαλίσει 
την παραμονή και αν υποτιμηθούν θα δημιουργήσουν προ-
βλήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ

ΕΛΛΑΔΑ 16:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ OVER 2,75 1,82
Με μοναδικό στόχο το τρίποντο θα παραταχθεί σήμερα ο 
Ολυμπιακός κόντρα στον αδύναμο Λεβαδειακό. Στη μάχη 
του τίτλου η ομάδα του Μίτσελ ξέρει καλά ότι περιθώρια για 
απώλειες δεν υπάρχουν. Πίεση αναμένω από τους ερυθρό-
λευκους με στόχο να καθαρίσουν από νωρίς.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΚΥΠΡΟΣ 17:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΟΜΟΝΟΙΑ 2 1,81
Με γκολ στο τελευταίο λεπτό από το σημείο του πέναλτι η 
Ομόνοια πήρε μεγάλη πρόκριση για τα ημιτελικά του κυ-
πέλλου. Τώρα επικεντρώνεται στο πρωτάθλημα όπου θέ-
λει μόνο νίκη μέσα στη Καρμιώτισσα για να κάνει το βήμα 
για τα πλέι οφ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΡΟΜΑ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ G/G 2,00
Ντέρμπι έχουμε και στο Ολίμπικο με τη κόντρα ανάμεσα σε 
Ρόμα και Γιουβέντους. Η μεγάλη κυρία τρέχει να καλύψει 
το χαμένο έδαφος μετά την ποινή που της επιβλήθηκε. Η 
Ρόμα έχει ως απόλυτο στόχο μια θέση στη τετράδα και θα 
τα δώσει όλα για το τρίποντο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ 

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ 1 2,20
Πάλεψε στο Ολίμπικο η Σαμπντόρια αλλά δεν κατάφερε να 
αποφύγει ακόμα μία ήττα. Το πράγμα ζόρισε στη Γένοβα με 
τους οπαδούς να βράζουν και με το κλίμα να είναι έκρυθ-
μο. Το σημερινό παιχνίδι με την Σαλερνιτάνα έχει χαρακτή-
ρα τελικού. Βαθμούς στη μάχη της παραμονής θα ψάξουν 
οι φιλοξενούμενοι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΟΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ 

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Τέταρτη θέση στο επι κοντώ με 4.60 μ. για την Κατερίνα Στεφανί-
δη ενώ πρωταθλήτρια Ευρώπης στον κλειστό στίβο (σ.σ. και τον 

ανοιχτό) αναδείχτηκε η Φινλανδή Βίλμα Μούρτο. Η Μούρτο πέ-
ρασε το 4.80 μ. και σημείωσε εθνικό ρεκόρ. Το ασημένιο 

μετάλλιο με 4.75 μ. πήρε η Σλοβένα Τίνα Σούτει.

Σπουδαία εμφάνιση και από τον Εμμανουήλ Καραλή. Ο Έλληνας πρω-
ταθλητής κατάφερε να πάρει την πρόκριση στον τελικό του επί κο-
ντώ, κάνοντας άλμα στα 5.75μ. Τρεις οι επιτυχημένες του προ-
σπάθειες νωρίτερα στα 5.40μ., 5.55μ. και τα 5.65μ..
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Ο Νίκος Ανδρικόπουλος χάρισε στη χώρα μας το πρώτο της μετάλ-
λιο στην Κωνσταντινούπολη, αφιερώνοντας την επιτυχία του στα 
θύματα της τραγωδίας των Τεμπών. Ο 26χρονος Έλληνας πρω-
ταθλητής κατάφερε να κάνει ένα τρομερό άλμα στα 16.58μ. 
στην πέμπτη του προσπάθεια, επίδοση που αποτελεί προσω-
πικό ρεκόρ και ήταν ικανή να του χαρίσει το ασημένιο με-
τάλλιο.

Ο Γιάννης Νυφαντοπουλος με 6.71 και 6.72 με μόλις λίγες ώρες δι-
αφορά, δεν πέτυχε τον στόχο του για χρόνο κάτω από 6.70 όμως 
έχει κάθε λόγο να αισθάνεται ικανοποιημένος από την παρουσία 

του στη διοργάνωση.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Στους ρυθμούς της επερχόμενης αναμέτρησης με τον 
Μικρασιατικό κινούνται τα πάντα πλέον στον Ολυμπι-
ακό Λιοσίων. Οι «ερυθρόλευκοι», που προέρχονται 
από την εκτός έδρας ισοπαλία απέναντι στον Πανερυ-
θραϊκό, θέλουν όσο τίποτε άλλο να δώσουν συνέχεια 
στις εξαιρετικές εμφανίσεις του δευτέρου γύρου, 
που τους έχουν δώσει τη δυνατότητα να απομακρυν-
θούν από τις επικίνδυνες θέσεις του βαθμολογικού 

πίνακα στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ. Ο Νίκος Παπαρούνης έχει διαδραματίσει 
καταλυτικό παράγοντα στην αγωνιστική μεταμόρφω-
ση των «ερυθρόλευκων». Ο επιτυχημένος τεχνικός 
με τις γνώσεις και την εμπειρία του έχει συμβάλει τα 
μέγιστα, ώστε η φιλόδοξη ομάδα των δυτικών συνοι-
κών να βρει την αγωνιστική της ταυτότητα. Στις δηλώ-
σεις που παραχώρησε στη στήλη εστίασε στις ιδιαιτε-
ρότητες που κρύβει η μάχη με τους Καισαριανιώτες: 
Προετοιμαστήκαμε κατάλληλα για ένα πολύ σημαντι-
κό παιχνίδι. Αντιμετωπίζουμε μία ομάδα πολύ ποιο-
τική, οργανωμένη, που έχει θέσει πρωταγωνιστικές 
βλέψεις. Θα το δούμε σαν μία γιορτή. Σε κάθε περί-
πτωση πρόκειται για ένα κλασικό αθηναϊκό ντέρμπι, 
το οποίο υπόσχεται συγκινήσεις και πλούσιο θέαμα. 
Ευχή όλων είναι να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι και να 
ευχαριστηθεί ο κόσμος που θα έρθει να το παρακο-
λουθήσει από κοντά».

ΛΕΟΝΤΕΣ
Με ξεκάθαρη επιδίωξη να ξεπεράσουν το σοκ της 
συντριβής από τα Πατήσια θα ριχτούν οι Λέοντες στην 
εκτός έδρας αναμέτρηση με την Α.Ε. Ιλίου. Ο προη-
γούμενος αγώνας σε καμία περίπτωση δεν εξελί-
χθηκε όπως θα επιθυμούσε η ομάδα των κεντρικών 
προαστίων, αφού βρήκε μπροστά της έναν αντίπαλο 
πολύ ποιοτικό, που ευτύχησε να βρεθεί σε τρομερή 
ημέρα. Τα πολλά αμυντικά προβλήματα δημιούργησαν 
πανικό, με άμεση συνέπεια το τελικό 1-8 να «σκιά-
σει» σε μεγάλο βαθμό την αξιόλογη φετινή εικόνα της 
ομάδας. Το στιβαρό διοικητικό στέλεχος του συλλό-
γου Βασίλης Μορφίδης από τη πλευρά του τόνισε τα 
εξής: «Προερχόμαστε από μία αναμέτρηση όπου δεν 
πήγαμε καθόλου καλά και γενικότερα λειτούργησαν 
αρκετά ζητήματα λάθος κόντρα στα Πατήσια. Θέλουμε 
να διαγράψουμε από την μνήμη μας το συγκεκριμένο 
παιχνίδι. Έχουμε τις δυνατότητες να πετύχουμε μία 
αξιόλογη πορεία και αυτό που θα πρέπει να κάνουμε, 
είναι να βελτιώσουμε τις όποιες αδυναμίες έχουμε 
παρουσιάσει. Το μυαλό μας έχει στραφεί στην επερ-
χόμενη εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα στην Α.Ε. Ιλί-
ου όπου θα πάμε να παλέψουμε για το καλύτερο δυ-
νατό αποτέλεσμα».

ΠΑΠΑΡΟΎΝΗΣ: «ΕΎΧΗ ΝΑ ΓΊΝΕΊ  
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΠΑΊΧΝΊΔΊ» 
ΤΗ ΔΊΚΗ ΤΟΎ ΕΎΧΗ ΔΊΝΕΊ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΎ 
ΟΛΎΜΠΊΑΚΟΎ ΛΊΟΣΊΩΝ ΓΊΑ 
ΤΟ ΣΗΜΕΡΊΝΟ ΠΑΊΧΝΊΔΊ ΜΕ 
ΤΟΝ ΜΊΚΡΑΣΊΑΤΊΚΟ

Κορρές: «Η 
ομάδα μας 
βρίσκεται σε 
πολύ καλό 
δρόμο»  

Με ακλόνητη την πί-
στη στις δυνατότη-
τές τους ολοκλήρω-
σαν στα Πατήσια την 
προετοιμασία τους 
για το επερχόμε-
νο καθοριστικό παι-
χνίδι με το Κουκάκι. 
Η ευρεία εκτός νίκη 
επί των Λεόντων με 
το εντυπωσιακό 8-1 
που συνδυάστηκε με 
εκπληκτικό ποδό-
σφαιρο ήρθε να επι-
βεβαιώσει την εξαι-
ρετική δουλειά που 
γίνεται σε όλους 
τους τομείς, αλλά 
και την ποιότητα που 
ξεχειλίζει στην ομά-
δα των βορείων 
προαστίων. Με τον 
διοικητικό ηγέτη Δη-
μήτρη Κορρέ να δί-
νει με δηλώσεις του 
στη στήλη το στίγμα 
του ενόψει της απαι-
τητικής συνέχειας : 
«Η ομάδα μας βρί-
σκεται σε πολύ καλό 
δρόμο και αυτό το 
πιστοποίησε κόντρα 
στους Λέοντες, όπου 
συνδυάσαμε τη ευ-
ρεία μας επικράτη-
ση με όμορφο θέαμα 
και ποδόσφαιρο κυ-
ριαρχίας. Το μυαλό 
μας στρέφεται απο-
κλειστικά στην προ-
σεχή κρίσιμη ανα-
μέτρηση κόντρα στο 
Κουκάκι, όπου θα 
επιχειρήσουμε να 
φτάσουμε σε ακό-
μη μία νίκη που θα 
μας διατηρήσει κο-
ντά στις προνομιού-
χες θέσεις του βαθ-
μολογικού πίνακα»

ΕΠΣΑ:  Α Κατηγορία - 1ος Όμιλος:  Πα-
λαιού Φαλήρου:  Δάφνη Παλαιού Φα-
λήρου – Πανερυθραϊκός,  Νέας Ίω-
νίας : Νέα Ίωνία – Καλαμάκι, Ίλίου 
(1530):  Ολυμπιακός Λιοσίων – Μι-
κρασιατικός. 2ος όμιλος:  Γουδή : 
Άγιος Θωμάς - Άγιοι Ανάργυροι. 3ος 
όμιλος: Δημ.  Βύρωνα:  Αθηναϊκός – 
Βύρωνας,  Λυκόβρυσης:  Ατρόμητος 
Μεταμόρφωσης – Τράχωνες. Β’  κα-
τηγορία - 1ος όμιλος:  Λυκόβρυσης 
(11:30):  Μεταμόρφωση – Ίπποκρά-
της, Ορυζομύλων :  Ίεράπολη - ΑΟ Ίλί-
ου,  Ηφαίστου:  Ηρακλής Περιστερίου 
– Κοψαχείλα. 2ος όμιλος:  Ύμηττού 
(1100):  Αρίων – Παράδεισος,  Βρι-
λησσίων (1100):  Βριλήσσια – ΓΣ Αρ-
γυρούπολης, Κάτω Αχαρνών (11:30):  
Απόλλων Αθηνών – Λυκόβρυση. 3ος 
όμιλος: Χαλανδρίου (1100):  Τριφυλ-
λιακός – Παγκράτι, Χαϊδαρίου (1100): 
Λύκοι Χαϊδαρίου- Κένταυρος Βριλησ-
σίων,  Χολαργού Β: Παπάγος - Φοί-
νικας Περιστερίου. 4ος όμιλος:  Κα-
λαμακίου:  Ίωνες Αλίμου - Θρίαμβος 
Χαϊδαρίου, Αλεπότρυπας: Ατλας Κυ-
ψέλης – Γαλάτσι. Γ’  κατηγορία - 1ος 
Όμιλος:  ΔΑΚ  Αιγάλεω (1100):  Ζέ-
φυρος - Ειρήνη Πετρούπολης.  2ος 
όμιλος: Τερψιθέας (10:30):  Αστέρας 
Γλυφάδας - Φωστήρας Καισαριανής, 
Αλεπότρυπας (1200):  Πέρα Κλουμπ 
– Γλυφάδα,  Τερψιθέας (15:30):  Πο-
σειδών Γλυφάδας – Πανθησειακός. 
3ος όμιλος: Πετρούπολης Γ (1100):  
Κεραυνός Πετρούπολης - Δάσος 
Χαϊδαρίου, ΔΑΚ Αιγάλεω:  Θεμιστο-
κλής - Ερμής Ηρακλείου. 4ος όμιλος: 
Αλεπότρυπας (900):  Δόξα Γκύζη – 
Ύμηττός, Ίλίου (1000):  ΑΕ Ίλίου – Λέ-
οντες, Ηφαίστου (1000):  ΑΕ Περιστε-
ρίου – Γαλαξίας, Καλαμακίου (1100):  
Νίκη Αλίμου - Νίκη Γαλατσίου,  Γαλα-
τσίου (1100):  Πατήσια – Κουκάκι. Οι 
αγώνες αρχίζουν στις 15.00.

Το σημερινό 
πρόγραμμα

Τα σημερινά αποτελέσματα
Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Χαϊδάρι – Χαραυγιακός 
5-0,  ΓΣ Καισαριανή – Ήφαιστος 0-1. 2ος Ομιλος: 
Αγιαξ – Αγ Ελεούσα 1-1,  Ατταλος – Παλ Φαλή-
ρου 0-3, Θύελλα Αγ Δημ – Ανθούπολη 0-0, Αμιλ-
λα – Χαλάνδρι 0-5.  3ος όμιλος: Άρης Καλαμακί-
ου – Ηλυσιακός 0-2,   Ηράκλειο – Μελίσσια 2-1, 
ΑΟ Περιστερίου- Χολαργός 0-3.  Β Κατηγορία - 1ος 
όμιλος:  Αττικός - Αστέρας Ζωγράφου 0-1, Αθηναΐ-
δα - Ορφέας Αιγάλεω 3-0. 2ος όμιλος:  Τερψιθέα 
– Νεοπεντελικος 1-0, Ελευθερούπολη - Άγιος Δη-
μήτριος 0-0,  Κορωνίδα -  Αμπελόκηποι  4-0. 3ος 
Ομιλος: Λαύρα Αργυρούπολης – Αλσούπολη 2-0, 
Κηπούπολη – Πετράλωνα 3-1, Πανιώνιος Καισαρια-
νής - Αστέρας Εξαρχείων 1-0.  4ος Ομιλος:  Ίάσων 
– Κολωνός 5-0, ΠΟΨ - Ατρόμητος Χαλανδρίου 1-0, 
Καματερό - Απόλλων Χαλανδρίου 0-1. Γ’ κατηγορία 
- 1ος όμιλος  Ίλίσια 2004 - Διαγόρας Αιγάλεω 1-5, 
Άρης Χολαργού - Φοίνικας Καλλιθέας 3-1. Χαλ-
κηδονικός – Θρίαμβος  Αθηνών 5-2,  Νέα Σμύρνη 
- ΑΟ κωφών 3-0. 2ος Ομιλος: Μαρούσι-  Πράσι-
να Πουλιά 2-0,  Αστέρας Χαϊδαρίου - Κρόνος Αθη-
νών 1-1. 3ος όμιλος :  ΑΟΝΑ -  Άφοβος 6-0,  Προ-
μηθέας – Πλάτων,   0-0,  Ταταύλα – Γκυζιακός 1-0.
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ΠΑΤΗΣΊΑ 
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Ο Νίκος Παπαρούνης

ΚΟΛΩΝΟΣ 




